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Day 1
Szczyty

Alpinista wspigt sie na jeden ze szczytow pewnej gorzystej wyspy i teraz chciatby
dotrzec na jakikolwiek wyzszy szczyt.

Doktadniej, kazdy punkt wyspy charakteryzuje sie pewng dodatnig wysokoscig nad
poziomem morza (morze ma wysokos¢ 0). Jesli alpinista dotart wtasnie na szczyt o wysokosci
E;, to jego kolejnym celem jest dotarcie na jakiegokolwiek szczyt o wysokosci E; (E>E)).
Oczywiscie, ze szczytu nie ma zadnej bezposredniej sciezki w gére — aby dostac sie wyzej,
alpinista musi zejs¢ do jakiego$ punktu potozonego nizej i dopiero wéwczas bedzie mogt
znowu pojs¢ w gore. Schodzenie w dét nie jest tak ekscytujgce jak wspinaczka, wiec alpinista
chciatby wyznaczy¢ maksymalng wysokos¢ najnizszego punktu na Sciezce z biezgcego szczytu
do jakiegokolwiek wyzszego szczytu.

Przyktadowo, jesli profil wysoko$ciowy E7-
wyspy jest taki jak na rysunku i alpinista Es
znajduje sie na szczycie o wysokosci E4 to
istniejg trzy wyzsze szczyty (Es, E¢ i E;), Es.o
a sciezka o najnizszym punkcie potozonym
najwyzej prowadzi na szczyt o wysokosci E; —
aby sie tam dostaé, trzeba zejs¢ w dét do Eao ]
poziomu E, (w pozostatych przypadkach E3z. ..
trzeba zejs¢ az do poziomu E;). Gdyby zaczac Ez-
na szczycie Es, wynikiem (najnizszym punktem
trasy) bytoby E; (Sciezka do Eg), natomiast dla E1 0
Es wynikiem bytoby E;.

Mapa wyspy jest dwuwymiarowg prostokatng tablicg zawierajgcg NxM pdl i opisujaca
wysokosci poszczegdlnych czesci wyspy — liczba wpisana w dane pole oznacza wysokos$¢ nad
poziomem morza odpowiadajgcego jej regionu wyspy. Dwa pola uznajemy za sgsiednie, gdy
maja co najmniej jeden punkt wspdlny. Tak wiec kazde pole (poza tymi na obrzezu wyspy)
sgsiaduje z oémioma innymi polami. Sciezkag nazywamy ciag kolejno sgsiadujacych ze soba
pol. Obszarem ptaskim nazywamy maksymalny zbiér pdl o tej samej wysokosci, w ktérym
kazde dwa pola s3 potgczone sSciezkg przechodzgca wytacznie przez pola tego obszaru.
Szczytem nazywamy obszar ptaski, ktérego zadne z pdl nie sasiaduje z polami o wiekszej
wysokosci.

Napisz program, ktdry znajdzie wszystkie szczyty na wyspie i dla kazdego z nich obliczy
wysokos¢ najwyzszego sposréd najnizszych punktédw na Sciezce prowadzacej na jakis wyzszy
szczyt. Jesli zas chodzi o najwyzszy szczyt wyspy (od ktdrego, rzecz jasna, nie ma na wyspie
wyzszych szczytow), to zaktadamy, ze po znalezieniu sie na nim alpinista opusci wyspe
w poszukiwaniu innych, wyzszych szczytéw, wiec szukanym wynikiem dla niego bedzie 0
(poziom morza).

Wejscie

W pierwszym wierszu pliku peaks.in znajdujg sie dwie dodatnie liczby catkowite N oraz M
(1 £ N,M <2000, NxM < 10°), oznaczajace wysokos¢ i szerokosé mapy wyspy. W kolejnych N
wierszach podany jest opis mapy. W kazdym z tych wierszy znajduje sie M liczb catkowitych
Ej (1 < E;j< 10°) pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Wysokosé E; odpowiadajaca i-
temu wierszowi oraz j-tej kolumnie mapy jest podana jako j-ta liczba w i+1-szym wierszu
pliku.
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Wyjscie

W pierwszym wierszu pliku peaks.out nalezy wypisa¢ jedng liczbe catkowitg P,
oznaczajacy liczbe szczytéw znalezionych na wyspie. W kolejnych P wierszach powinny
znajdowac sie po dwie liczby catkowite: wysokos¢ szczytu i wysokosé najwyzszego sposrdéd
najnizszych punktéow na sciezce prowadzgcej na jakis wyzszy szczyt. Informacje o szczytach
nalezy wypisa¢ w porzadku nierosngcych wysokosci; jesli jest kilka szczytow o tej samej
wysokosci, nalezy je wypisa¢ w porzadku nierosngcych wysokosci szukanych najnizszych

punktéw.

Przyktad 1

Dane wejsciowe
(plik peaks.in)

Dane wyjsciowe
(plik peaks.out)

6 6

21 16 9 11 6 7
21 21 10 14 15 9
18 20 8 9 13 14
11 10 9 9 8 13

8 12 12 14 13 8
71312 951

4

21 0
15 11
14 13
13 12

Komentarz:

Wszystkie szczyty sg oznaczone kétkami.
Zaznaczono Sciezke ze szczytu o wysokosci
15.

Przyktad 2

Dane wejsciowe
(plik peaks.in)

Dane wyjsciowe
(plik peaks.out)

53 5

16 14 16 17 0
14 14 15 16 15
12 17 16 16 14
12 13 10 16 13
16 11 16 16 13
Ocenianie

W testach wartych 15 punktédw zachodzi warunek N<2 lub M<2.
W testach wartych 50 punktéw zachodzi warunek P<500.
W testach wartych 80 punktéw zachodzi warunek P<5000.
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